



2023年5月16日

各位

会社名 株式会社 鈴木
代表者名 代表取締役社長 鈴木 教義
(コード：6785、東証プライム)
問合せ先 経理部長 本間 浩正
(TEL. 026-251-2600)

(訂正)「2023年6月期通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

2023年5月15日に開示いたしました「2023年6月期通期連結業績予想の修正に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

【訂正前】

2023年6月期通期連結業績予想(2022年7月1日～2023年6月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	29,648	3,235	3,236	2,062	143.50
今回修正予想(B)	<u>26,505</u>	2,832	2,836	1,767	122.96
増減額(B-A)	△3,141	△403	△399	△295	
増減率(%)	△10.6	△12.5	△12.3	△14.8	
(ご参考)前期実績 (2022年6月期)	26,085	2,958	3,371	2,087	145.26

【訂正後】

2023年6月期通期連結業績予想(2022年7月1日～2023年6月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	29,648	3,235	3,236	2,062	143.50
今回修正予想(B)	<u>26,506</u>	2,832	2,836	1,767	122.96
増減額(B-A)	△3,141	△403	△399	△295	
増減率(%)	△10.6	△12.5	△12.3	△14.8	
(ご参考)前期実績 (2022年6月期)	26,085	2,958	3,371	2,087	145.26

2. 訂正の理由

誤記の訂正。

以 上